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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004139-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D. David Jurado Pajares, relativa a intervenciones de 
restauración en la iglesia de Santa María la Real de Aguilar de Bureba 
(Burgos), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 
27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. David Jurado Pajares, 
PE/004139, relativa a intervenciones de restauración en la iglesia de Santa María la Real de 
Aguilar de Bureba (Burgos), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de 
mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804139, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. David Jurado Pajares, del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a intervenciones de restauración en la iglesia de Santa 
María la Real de Aguilar de Bureba (Burgos).

En el año 1991 la Consejería de Cultura y Turismo llevó a cabo obras de 
conservación y reparación en la iglesia de Santa María La Real, ubicada en Aguilar de 
Bureba (Burgos), por importe de 5.644,56 €.

En el año 2007 se procedió a realizar un levantamiento planimétrico, y al año 
siguiente un estudio y valoración de los trabajos histórico-arqueológicos, lo que supuso 
una inversión de más de 12.000 €.

Valladolid, 21 de junio de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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